
Конспект музыкального занятия «В поисках сказок» 

Цель: Формировать интерес к художественной литературе, к сказкам. Продолжать 
развивать артистические качества. Повысить уровень эмоционального состояния 
детей. 

Задачи: 

1. Закреплять музыкально-эстетические навыки. 

2. Развивать коммуникативные качества детей, совершенствовать диалогическую 
форму речи, через интерес к литературе, к сказкам. 

3. Воспитывать артистические качества, раскрыть творческий потенциал детей. 
Создать радостное, эмоциональное состояние. 

Ход занятия 

Дети под «Марш» заходят в зал и становятся в круг. 

Приветствие. 

Ребята, сегодня мы отправимся в путешествие  в волшебную страну. А там мы будем 
искать сказки! 

Разминка. 

Вот мы с вами и оказались в волшебной стране. 

Отгадайте загадку: 

Бабусю знает целый свет, 

Ей от роду триста лет. 

Там, на неведомых дopoжках, 

Дом её на курьих ножках. 

(Баба-Яга) 

Не дает нам Баба-Яга дальше пройти. Чтобы отправиться дальше, нам нужно 
выполнить задание. Послушайте загадки про сказки, в которых есть Баба-Яга: 

1. У Алёнушки-сестрицы 

Унесли братишку птицы. 

Высоко они летят, 

Далеко они глядят. 

(Гуси-лебеди) 



2. Летела стрела и попала в болото, 

И в этом болоте поднял её кто-то. 

Кто, распростившись с зелёною кожей, 

Сделался мигом красивой, пригожей? 

(Царевна-лягушка) 

Правильно, знаете сказки с Бабой-Ягой, теперь мы можем отправиться дальше. 

Чтобы Баба-Яга стала добрей, мы ей песенку споем. Берите стульчики, садитесь. 

 

Осенняя песня. 

 

Слушайте еще загадку: 

Сидит в корзине девочка 

У мишки за спиной, 

Он, сам того не ведая, 

Несет ее домой. 

Ну, отгадал загадку? 

Тогда скорей ответь! 

Название этой сказки… 

(Маша и Медведь) 

Маша сидела в корзине, а у нас есть танец Корзиночки, давайте потанцуем! 

 

Танец «Корзиночки» 

 

Слушайте еще загадку: 

Перед волком не дрожал, 

От медведя убежал, 

А лисице на зубок 



Все ж попался... 

(Колобок) 

Молодцы! Поиграем в игру, становитесь в круг. 

Игра с мячом: 

Мячик, мячик, прыг да скок, ты катись как колобок, 

А потом остановись и со мною в пляс пустись. 

 

Молодцы, ребята! Сколько мы с вами сказок нашли! Ну а нам пора возвращаться в 
детский сад. 

Глазки закрываются, домой дети возвращаются! Вот мы снова в нашем детском саду. 
Ребята, что мы сегодня делали? Понравилось вам путешествовать? Что кому сегодня 
понравилось или не понравилось? (Ответы детей). 

Молодцы, ребята! До свидания! 

Дети под музыку выходят из зала. 


